

Трансмашхолдинг

АО «Трансмашхолдинг» (ТМХ) – лидер среди производителей железнодорожного и городского рельсового транспорта в России и СНГ, а также входит в пятерку лидеров на международном рынке. Компания предоставляет своим клиентам полный спектр услуг – от дизайна и разработки подвижного состава до комплексного обслуживания и цифровых систем управления движением. Пассажирские поезда, вагоны и другие продукты, производимые АО «Трансмашхолдинг», поставляются в более чем 30 стран мира.

ЗАО «Трансмашхолдинг» было зарегистрировано в 2002 году и поначалу именовалось инвестиционно-промышленной компанией.

В 2003 году начался период быстрого роста холдинга, в него вошли первые крупные производства – машиностроительные, сталелитейный, вагоностроительный и другие заводы.

В конце 2003 года руководители ОАО «РЖД» и ЗАО «Трансмашхолдинг» подписали соглашение о долгосрочном партнерстве между компаниями по 2010 год.

В 2004 году началась новая эра развития железнодорожного транспорта в России. Заводами ТМХ был освоен выпуск новых скоростных вагонов для поезда «Невский экспресс», в том числе вагон с 4 купе повышенной комфортности с телевизором и компьютером.

В 2005 году – создан рельсовый автобус РА2, передвигающийся на неэлектрифицированных железнодорожных линиях. Кроме того, на выставке железнодорожного подвижного состава компания представила новейший электровоз 2ЭС5К «Ермак» и первый в России магистральный грузовой тепловоз 2ТЭ25К «Пересвет», которые получили высокую оценку президента России.

В 2007 году акционером компании стало ОАО «РЖД».

В 2008 году ТМХ начал сотрудничество с французской компанией Alstom.

В 2010-м – к 70-летию Московского метрополитена выпущен особый стилизованный «Ретропоезд».

В 2015 году ОАО «РЖД» вышло из числа акционеров холдинга. В этом же году «Трансмашхолдинг» подписал соглашение с администрацией Санкт-Петербурга о развитии городского рельсового электротранспорта, а также начал поставки первых в России двухэтажных вагонов с местами для сидения.

В 2018 году – подписан контракт с Египтом на поставку 1300 пассажирских вагонов.



Логотип компании (Источник: официальная страница компании на сайте ВКонтакте)

В 2019 году начаты испытания самого мощного в России тепловоза ЗТЭ25К2М.

В 2023 году «Трансмашхолдинг» получил крупнейший зарубежный заказ в российском железнодорожном машиностроении – на производство и поставку 120 электропоездов в Индию.

Сегодня АО «Трансмашхолдинг» является крупнейшим поставщиком подвижного состава для железнодорожной отрасли в России. Техника, выпускаемая холдингом, оказывает минимальное воздействие на окружающую среду и эксплуатируется в десятках стран мира, во всех климатических зонах Земли.

© 2005—2025 Проект «Календарь событий»

CALEND.RU
КАЛЕНДАРЬ СОБЫТИЙ



<https://www.calend.ru>